Приложение 3
1. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6009]Площадь равнобедренного треугольника равна [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2bd79fd5a2c0f65363b490eca5f0a471p.png] Угол, лежащий напротив основания равен 120°. Найдите длину боковой стороны.
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.11.07.01/innerimg0.png]Площадь ромба равна 27, а периметр равен 36. Найдите высоту ромба.
3. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6275]Площадь прямоугольного треугольника равна [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/aa/aa1de28a06ad32f0d35c293b3e635d64p.png] Один из острых углов равен 30°. Найдите длину катета, лежащего напротив этого угла.


4. Сторона квадрата равна 10. Найдите его площадь.


5. В прямоугольнике диагональ равна 10, угол между ней и одной из сторон равен 30°, длина этой стороны [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ab/ab7780d4c0af6a341999533dd85fc608p.png]. Найдите площадь прямоугольника, деленную на [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]

6. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=69]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.


7. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а синус угла между ней и одним из оснований равен [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]. Найдите площадь трапеции.
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